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) Intersection de deux plans

a) Le point de yue géométrique
%P et @ sont deux plans de 'espace. Alars, od bisn !
« ils n*ont pag de point *» lenr intersection est + Jenr intersection est

CRTnn, une droite d, . un plan.

P & 8 goni sericternent parak- 9 ot 2 sont stcams sufvend. P ot & zont senfondus,
Bles. '

€) Intersection d’une droite et d'un plan

a) Le point de vue géométrigue

d ¢5t une droite et P est un plan de }'espace. Alots o1 bien !
‘s fls n'ont pas-de point «ils ont un senl point _ * leur intersection est
CONMIEE. comimun A. ta droite d.
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€@ Le point de vue géométrique

B O 9 sont treis plans de 1"espace. Alors, ou bien !
« ile n"ont pas de polnt ernimun.

Deux glans som stictment Drx plans sont striciemen | D plans sont sEcants

maralliles, Leeroicibme exl pardlibled erle troisidmne les suivent une dioite 2 ol le

paraliele aoe précédenis © coups ivan deux deoites roasiense e5t o et ment
paralisles derd'. paralléle h d,

« ils ont un seul point s Jeur intersection est « leur intersection es
e e A. une droile. uwn plan,

Deux plans oot ot Les mois plans ont la drotie d T.&8 teois piang o
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